



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
CENTRO DE REGISTRO E INDICADORES ACADÊMICOS
EDITAL N° 084/2019 - CIAC, DE 11 DE ABRIL DE 2019

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL N° 028/2019 – CIAC, DE 20 DE MARÇO DE 2019.

A Diretora do Centro de Registro e Indicadores Acadêmicos da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições COMUNICA aos interessados a retificação do anexo I do Edital n° 028/2019 – CIAC, de 20 de março de 2019, referente a homologação dos candidatos aprovados no Processo Seletivo Especial 2019-1.

Onde se lê:

Curso	Nome	Campus	Habilitação
MEDICINA – BELÉM – Integral TURMA 1	ELIVANIRA BENTO DA SILVA	BELÉM	Deferida

Leia-se:

Curso	Nome	Campus	Habilitação
MEDICINA – BELÉM – Integral TURMA 1	ELIVANIRA BENTO DA SILVA	BELÉM	Indeferida. Descumpriu o item 11.1 letra "g" do Edital n° 6/2018 – COPERPS, pois a candidata já possui curso superior iniciado, conforme processo 23073.006023/2019-98

Belém, 07 de agosto de 2019.

Julieta Cristina de Andrade Jatahy
Diretora do Centro de Registros e Indicadores Acadêmicos.